KoHCTpYKIMHU ¢ 1eJIMMOCTHI0O M iU paMu

1. a) CymectByet iu 30-3Ha4HO€ yncio ¢ cymmoit udp 30, koTopoe
okaHunBaetcs Ha 30 u nenurcs Ha 307

0) CyuiecTByeT Jii 28-3Ha4HOE YHCIIO C CyMMOM u(dp 28, KOTOpOe OKaHYMBAETCS
Ha 28 1 gennuTcs Ha 287

B) CymectByer 1 11-3HayHO€ uncio ¢ cymmoit uudp 11, koTopoe okaHuMBaETCS
Ha 11 u penmurca ga 11?2

Omnpenenenune. Yucno, paBHOE KBaIpaTy HATypAJIIbHOTO YKCIIA, HA3bIBAETCSA
MOYHbIM KBAJPATOM.

2. CymiecTBYIOT JIM TaKUE HATypaAJIbHBIE 1 U 1, YTO

a) m*—n’=33; 0) m*n*=34; B) m*n*=36?

r) Haiinure Bce HaTypasibHBIC YHCIIa, KOTOPBIE MOTYT OBITh TIPEICTABIICHBI KaK
Pa3HOCTh TOYHBIX KBaJPATOB.

3. MoxXeT JI1 TOYHBIN KBaJpaT OKaHYMBATHCA HUPpaMu

a) 96; 0) 61; B) 66?

Omnpenenenue. /lanunopom — 3T0 YUCIIO, KOTOPOE HE MEHSETCS MPU 3aUCH 33]10M
Hanepén (Hanpumep, 3, 66 u 12721 — nanuaapomsl, a 2019 — ner).

4. [Ipugymaiite nanuHIPOM

a) kpaTHbi 18; 0) kpatHbIil 16; B) KpaTHbI 54; 1) KpaTHBIA 56.

5. Kakas HauMeHbInast cymMma nudp MoXeT ObITh Y YucCIia

a) kpatHoro 24; 0) KpaTHOTO 7; B) KpaTHOTO 22, HO HE KPaTHOTO 57

3auéTHble 3a1aUn

K/1. Kakas HaumensbIiast cyMmma nu@p MoxeT ObITh y Uyucia, KpaTHoro 99?
K/12. B xneTyaroM KBajpare 3aKpacuid YacTh KJIETOK. 3aKpallleHHbIE KJIETKU
oOpasytot kBaapat. Ocranoch HezakpamieHo 107 kinerok. Jlokaxkure, 4To B
00JBIIIOM KBaJpaTe 3aKpalieHa pOBHO OJIHA yTIoBasi KIETKa.

KJI3. a) JIokaxXute, 4TO CyLIECTBYET MAIMHAPOM, KpaTHbIH 2°7;

0*) JlokaXXuTe, YTO CYIIECTBYET HAJMHIPOM, KPaTHbIN 6'7;

K/14. B 3anucu TouHoro kBajpara — Teicsiua 1udp. Kakoe HanMenbiee

KOJIMYECTBO U3 3TUX IU(P MOXKET OBITh YUETHHIMU?
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